

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕС) 2015/2448 на Съвета от 14 декември 2015 година за изменение на Регламент (ЕС) № 1388/2013 за откриване и управление на автономни тарифни квоти на Съюза за някои селскостопански и промишлени продукти

(Официален вестник на Европейския съюз L 345 от 30 декември 2015 г.)

На страница 4, в приложението вписване с пореден № *09.2684

вместо:

„*09.2684	ex 2916 39 90	28	2,5-диметилфенилацетилов хлорид (CAS RN 55312-97-5)	01.07-31.12	125 тона	0 %“
-----------	---------------	----	--	-------------	----------	------

да се чете:

„*09.2684	ex 2916 39 90	28	2,5-диметилфенилацетилов хлорид (CAS RN 55312-97-5)	01.01.-31.12	250 тона	0 %“
-----------	---------------	----	--	--------------	----------	------

Поправка на Регламент (ЕО) № 2201/2003 на Съвета от 27 ноември 2003 година относно компетентността, признаването и изпълнението на съдебни решения по брачни дела и делата, свързани с родителската отговорност, с който се отменя Регламент (ЕО) № 1347/2000

(Официален вестник на Европейския съюз L 338 от 23 декември 2003 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 19, том 6)

На страница 185, съображение 24

вместо: „(24) Удостоверението, което се издава за целите на изпълнението на решението трябва да бъде предмет на обжалване. То трябва да се поправи, само когато съществува материална грешка в него, т.е. когато то неправилно отразява решението.“

да се чете: „(24) Удостоверението, което се издава за целите на изпълнението на решението не трябва да бъде предмет на обжалване. То трябва да се поправи, само когато съществува материална грешка в него, т.е. когато то неправилно отразява решението.“